

Zápis z II - 28. řádného jednání Výkonného výboru České asociace stolního tenisu

Datum: **22. 3. 2017 od 14:00 hodin**, Na Pankráci 123, Praha 4

Přítomni: Z. Špaček - předseda VV, P. Bohumský, N. Endal, J. Brothánek - místopředsedové VV,

O. Kaucká - asistentka VV

Hosté: A. Roubalová – předsedkyně DR, J. Juřena – DR, V. Ratajský (oba 14.00-14.45) –

předseda KST ČAUS, M. Novotná - předsedkyně TMK (15.45-16.30), J. Veselka – předseda

Rady krajů

**VV projednal:**

1) A zkontroloval úkoly z minulého zasedání VV ze dne 4. 3. 2017.

**Vzal na vědomí:**

- 1) Informaci V. Ratajského, předsedy KST v České asociaci universitního sportu, k přípravám Akademického ME v Olomouci 2017, zejména stavu přihlášených universit, účast našich akademiků a žádost o příspěvek od ČAST na tuto akci. VV požaduje rámcový rozpočet na tuto akci.
- 2) Zprávu V. Ratajského o zhodnocení spolupráce KST ČAUS a ČAST s konstatováním, že je na vysoké úrovni.
- 3) Zprávu V. Ratajského o účasti obou našich týmů na Světové univerziádě v Taipei v srpnu 2017. Je velké pocta pro náš sport, po dlouhé době se účastní i družstvo našich akademiků.
- 4) Podrobnou zprávu J. Brothánka k závěrce ČAST za rok 2016. Se ziskem přes 1.2 mil CZK při dodržení všech rozpočtových pravidel a zároveň vyčerpání všech dotačních programů poskytnutých Asociaci. Podrobnou zprávu bude VV prezentovat na Konferenci ČAST dne 9. 4. 2017 a bude zveřejněna na webových stránkách Asociace. Zároveň J. Brothánek informoval o

výsledku hospodaření dceřiné společnosti ČAST TT Marketing s.r.o., která hospodařila opět se ziskem, tentokrát přes 1.6 mil. CZK po zdanění.

- 5) Informaci J. Brothánka ke konečné verzi rozpočtu na rok 2017 a jeho předložení DR, ten bude též podrobně prezentován na Konferenci ČAST v dubnu 2017.
- 6) Podrobnou informaci předsedkyně Disciplinární komise A. Roubalové z jejího jednání k případu utkání 3. ligy mužů skupina E TJ Rožnov p. R. - TJ Pramet Šumperk, seznámil se s jejím obsahem a vysvětlením důvodu tohoto rozhodnutí. Ta byla již zveřejněna na webových stránkách Asociace.
- 7) Informaci J. Brothánka o přidělení Dotace MŠMT v programu V. – Provoz sportovních svazů.
- 8) Informaci Z. Špačka k osobní účasti na SCI dne 12. 4. 2017 v Praze. VV schválil finanční podporu dvou letošním významným oslavencům, členům SCI, E. Krejčové a L. Ruzhovi k dožitým devadesátinám.
- 9) Informaci Z. Špačka k účasti na Konferenci kraje Vysočina dne 19. 4. 2017 v Jihlavě.
- 10) Informaci P. Bohumského z turnaje WT Belarus Open v Bělorusku. Informoval i o řadě podnětů z tohoto turnaje, které by mohla ČAST aplikovat u našeho WT v Olomouci.
- 11) Informaci M. Novotné z komise TMK a jejího dalšího rozvoje, k přípravě Metodické příručky pro trenéry s termínem dokončení do konce letošního kalendářního roku. Dále i o rozvoji Metodického webu, který by měla převzít pod správu Asociace. M. Novotná informovala podrobně i o problémech s rozvojem tohoto webu, zároveň představila dodavatele příspěvků z řad stolních tenistů pro tento web. VV vyjádřil plnou podporu k intenzivnějšímu rozvoji tohoto webu.
- 12) J. Brothánka k přípravám kvalifikačního barážového mezistátního utkání ČR – Polsko mužů v Klatovech dne 11. 4. 2017, VV vyjádřil poděkování Romanu Čechovi k intenzivní pomoci pro toto kvalifikační utkání.
- 13) A podrobně projednal návrhy změn Soutěžního, Přestupního a Registračního řádu pro konferenci ČAST, které projednala společná porada STK, ředitele soutěží a předsedů RIK a KR a místopředsedy ČAST P. Bohumského. Ten všechny návrhy odprezentoval včetně stanoviska vzešlého z porady (kladného či záporného). VV následně se též k této změně vyjádřil. Návrhy těchto změn i

s jejím doporučením bude takto prezentováno ke schválení delegátům  
Konference ČAST 2017.

- 14)** Informaci J. Veselky z Rady krajů. Její předseda J.Veselka informoval o další činnosti této komise a informoval o zaslání dotazníků na jednotlivé krajské svazy.
- 15)** Informaci A. Roubalové k přípravám nových kanceláří pro ČAST v Praze na Strahově.
- 16)** Informaci P. Bohumského a N. Endala k rozvoji Registru a komise RIK, VV debatoval o dalším vývoji. P. Bohumský sjedná schůzku s programátory k rozvoji STISu.
- 17)** Informaci N. Endala k marketingové prezentaci stolního tenisu v rámci projektu Piaf.
- 18)** Informaci N. Endala k přípravám Festivalu v mini ping-pongu v Ostravě, programu, účasti a včetně aktualizovaného rozpočtu. Zahájení se účastní na naše pozvání i předseda ETTU R. Kramer.
- 19)** Informaci N. Endala k přípravám WT Olomouc 2017, změn podpory ITTF ohledně Prize money, finanční spoluúčasti města, kraje, Czech Tourism.
- 20)** Informaci o likvidaci České stolnětenisové, VV navrhuje za likvidátora J.Brothánka s tím, že mu po právní stránce bude k dispozici právník JUDr. P. Čepek, dlouholetý poradce VV ČAST v oblasti práva a bývalý člen VV ČAST.
- 21)** Informaci Z. Špačka ohledně Konference ČAST 2017. VV doporučil za předsedu Návrhové komise J. Veselku, předsedu Mandátové komise J. Poledneho a za předsedu pracovního předsednictva P. Bohumského.
- 22)** Informaci N. Endala o komunikaci s otcem Š. Bělíka. Ten návrh KVS, schválený VV neakceptoval. VV se už tímto případem nebude zabývat, N. Endal v tomto smyslu bude pana Bělíka informovat.
- 23)** Další body programu byly odloženy na příští zasedání, z časových důvodů nebyly projednány, nebo jen částečně.

**VV schválil:**

- 1) Účetní uzávěrku ČAST za rok 2016 a pověřil J. Brothánka a Z. Špačka k podání daňového přiznání na Finanční úřad Prahy 6.
- 2) Účetní uzávěrku TT- marketingu za rok 2016 a pověřil jednatele J. Brothánka a Z. Špačka k podání daňového přiznání na Finanční úřad Prahy 6.
- 3) Schválil odměnu pro jubilanty SCI.
- 4) Per rollam ze dne 6. 3. 2017 reprezentační kádry mládeže do 31. 8. 2017:

junioři A - Martinko J., Buben V., Valenta J., junioři B - Lapčík O., Mikolášik M., Siwec M.,  
junioři B – Mokrejš J., Vybírafl F.

kadeti A - Martinko T., Onderka F., Skála R., Bělík Š.

juniorčky A - Blašková Z., Petrovová N., Slezáková S., Čechová K., juniorčky B - Ilčíková A.,  
Štěpánová G.

kadetky A- Záděrová L., Pěnkavová K., Hrabicová K. (Witoszová), Sommerová H., kadetky  
B: Stránská A., Štricová N.

- 5) Per rollam ze dne 6. 3. 2017 reprezentační kádry mužů a žen do 31. 12. 2017:  
muži A: Prokopcov D., Konečný T., Jančařík L., Polanský T., širší reprezentace.: Tregler T.,  
Širůček P., Obešlo M., Reitšpies D., Vráblík J., Kleprlík J.  
muži U21 – Reitšpies D., Polanský T., Kučera S., Martinko J., Klos P.  
ženy A: Vacenovská I., Štrbíková R., Matelová H., Čechová D., širší reprezentace: Tomanovská  
K., Adámková K., Kučerová A., Blašková Z., Mynářová K., Štefcová K.  
ženy U21 – Blašková Z., Štefcová K., Mynářová K., Ševčíková M.
- 6) Příspěvek na vzdělávání vrchních rozhodčích.
- 7) Na základě žádosti o dotaci příspěvek klubu Frýdlant n. O. na Memoriál M. Hrachového.
- 8) Na základě žádosti o dotaci příspěvek na MČR vozíčkářů v Ostravě.
- 9) Finanční spoluúčast ve výši 50% předloženého rozpočtu na prezentaci ČAST na marketingové konferenci Piaf.

**VV uložil:**

- 1)** Z. Špačkovi a J. Brothánkovi: Podání DPPO za rok 2016 za ČAST a TT Marketing.  
T: 31. 3. 2017
- 2)** J. Brothánkovi a Z. Špačkovi: Zajistit likvidaci České stolnětenisové.  
T: průběžně
- 3)** N. Endalovi: Dokončit vyjednávání se společností Leemon ohledně dalšího pokračování projektu „Všichni za stůl“.  
T: 5. 4. 2017

**Úkoly z minulých zápisů:**

- 1)** Členům VV: Zajistit splnění úkolů a doporučení vyplývající ze zasedání DR.  
T: průběžně

Jednání ukončeno 22. 3. 2017 ve 20:00.

**Příští zasedání: 9. 4. v 8.30** v sídle ČAST, Praha 6, Strahov

**18. 4. v 13:00** Na Pankráci 123, Praha 4

Zapsala: O. Kaucká

Schválili: J. Brothánek, N. Endal, P. Bohumský, Z. Špaček